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AOS ONZE DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, ÀS NOVE 

HORAS, NA SEDE DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – ARAUCÁRIA, EM 

SESSÃO PRESENCIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A 

OCTOGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA. A 

SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA E COM 

A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: APARECIDO RAMOS ESTEVÃO, 

CELSO NICÁCIO DA SILVA, EDUARDO RODRIGO DE CASTILHOS (PASTOR 

CASTILHOS), FÁBIO ALMEIDA PAVONI, IRINEU CANTADOR, PEDRO FERREIRA DE 

LIMA (PEDRINHO GAZETA),  RICARDO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, SEBASTIÃO VALTER 

FERNANDES (PROFESSOR VALTER), VAGNER JOSÉ CHEFER E VILSON CORDEIRO 

(GRILO). ANTES DE INICIAR A SESSÃO, FOI CONCEDIDO O USO DA TRIBUNA, 

INICIALMENTE, PARA PRONUNCIAMENTO DO SENHOR GILMAR DA SILVA, 

REPRESENTANTE E DIRETOR DO SISMMAR – SINDICATO DOS SERVIDORES DO 

MAGISTÉRIO MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA E, POSTERIORMENTE, À PEDAGOGA 

SENHORA ROSELENE CAETANO LAGO, OS QUAIS ABORDARAM QUESTÕES 

RELATIVAS AO PROJETO DE LEI Nº 84/2023, QUE ESTABELECE QUE OS 

PROFESSORES E PEDAGOGOS DAS UNIDADES EDUCACIONAIS PÚBLICAS DE 

ARAUCÁRIA PODERÃO REALIZAR A HORA ATIVIDADE EM CASA. PARTICIPARAM DAS 

DISCUSSÕES O SENHOR PRESIDENTE DESTA CASA DE LEIS, O VEREADOR BEN 

HUR DE OLIVEIRA, E OS SENHORES VEREADORES: VAGNER CHEFER, PROFESSOR 

VALTER E RICARDO TEIXEIRA. DEPOIS DE CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL 

DE VEREADORES PRESENTES, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE 

OLIVEIRA, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO. INICIALMENTE, O VEREADOR PASTOR CASTILHOS FEZ LEITURA DE UM 

VERSÍCULO BÍBLICO. NA SEQUÊNCIA, O SEGUNDO-SECRETÁRIO, VEREADOR 

RICARDO TEIXEIRA, FEZ A LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR QUE, 

NÃO RECEBENDO RETIFICAÇÕES, DE ACORDO COM O ARTIGO NOVENTA E OITO E 

SEUS PARÁGRAFOS DO REGIMENTO INTERNO, FOI DECLARADA APROVADA. EM 

SEGUIDA, ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: PROJETOS DE LEI Nº 

2568/2023, Nº 2572/2023 E Nº 2573/2023, TODOS DE INICIATIVA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL. NA SEQUÊNCIA, O PRIMEIRO-SECRETÁRIO, VEREADOR IRINEU 

CANTADOR, ANUNCIOU AS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NO ESPAÇO PARA ORADORES 

INSCRITOS, FEZ USO DA PALAVRA, INICIALMENTE, O VEREADOR FÁBIO PAVONI, 

QUE FALOU A RESPEITO DA SEGURANÇA PÚBLICA DAS INSTITUIÇÕES DE ENSINO 

DE ARAUCÁRIA, DO MESMO MODO, CITOU AS APROVAÇÕES  DE PROJETOS DE LEI 
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E SUGESTÃO DE INDICAÇÕES PROVINDAS DESTE LEGISLATIVO, AS QUAIS 

CORROBORAM E PODERÃO CONSOLIDAR COM A QUALIDADE NA SEGURANÇA DOS 

ALUNOS NAS ESCOLAS E CENTROS MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO INFANTIL. O 

VEREADOR RICARDO TEIXEIRA TAMBÉM COMENTOU SOBRE A SEGURANÇA NAS 

ESCOLAS, E EXPÔS SOBRE O PROJETO DE LEI DE SUA AUTORIA, INTITULADO 

COMO “EDUCAÇÃO SEGURA”, O QUAL REQUER QUE A INSTITUIÇÃO DE ENSINO 

POSSUA UM INSPETOR OU AGENTE DE SEGURANÇA À DISPOSIÇÃO EM HORÁRIO 

LETIVO. AINDA, ABORDOU ACERCA DAS CONSEQUÊNCIAS PSICOLÓGICAS 

OCASIONADAS PELO MAU USO DAS REDES SOCIAIS, DISSEMINANDO MEDO E 

INSEGURANÇA, DEVIDO AOS ÚLTIMOS INCIDENTES DE ASSASSINATO DE ALUNOS 

EM INSTITUIÇÕES DE ENSINO NO BRASIL. ALÉM DISSO, ELOGIOU O TRABALHO DO 

SENHOR LINCOLN, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SEGURANÇA DESTE MUNICÍPIO, E 

O DIRETOR, SENHOR JAIR JERRI DA SILVA. O VEREADOR DISSE QUE OBSERVOU A 

RESPOSTA EFETIVA NA PROTEÇÃO DOS CIDADÃOS MEDIANTE AS RONDAS DA 

GUARDA MUNICIPAL NAS ESCOLAS MUNICIPAIS, ESTADUAIS E PARTICULARES. O 

VEREADOR APARECIDO RAMOS RELATOU SOBRE AS RECLAMAÇÕES DOS 

CIDADÃOS ACERCA DAS MULTAS APLICADAS PELOS AGENTES DE TRÂNSITO NOS 

ESTACIONAMENTOS DO SUPERMERCADO CONDOR E DAS LOJAS HAVAN. APÓS 

ESTES INCIDENTES, DISSE QUE FOI REALIZADA UMA REUNIÃO DO PRESIDENTE E 

VEREADORES DESTA CASA DE LEIS COM O SENHOR SECRETÁRIO LUIZ ANTÔNIO 

GOUVÊA, ENGENHEIRO DE TRÂNSITO. RELATOU QUE NESSA CONVERSA, O MESMO 

EXPLANOU AOS REPRESENTANTES DESTA CASA DE LEIS SOBRE O MOTIVO DAS 

MULTAS E, EM COMPLEMENTO, O VEREADOR APARECIDO RAMOS DISSE QUE 

SOLICITOU AO SECRETÁRIO PARA QUE OS AGENTES DE TRÂNSITO USASSEM O 

BOM SENSO, ORIENTANDO VERBALMENTE OS MOTORISTAS E MOTOCICLISTAS 

ANTES DE APLICAR MULTAS, ESPECIALMENTE NOS CASOS EM QUE NÃO HÁ 

GRAVIDADE NOS ATOS. POR FIM, EXPLICITOU SEUS SENTIMENTOS SOBRE OS 

ÚLTIMOS ATAQUES QUE OCORRERAM EM INSTITUIÇÕES DE ENSINO NO BRASIL, 

QUE SUCEDERAM EM ASSASSINATO DE ALUNOS. O VEREADOR VAGNER CHEFER 

PARABENIZOU A SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA, BEM COMO, ELOGIOU O 

EVENTO DE PÁSCOA QUE OCORREU NESTA CIDADE COM A INICIATIVA DO GRUPO 

AMIGOS DO BEM. O VEREADOR PROFESSOR VALTER AGRADECEU A PRESENÇA 

DOS PROFESSORES E PEDAGOGOS PRESENTES NESTA SESSÃO PLENÁRIA, E 

AINDA, FALOU SOBRE A IMPORTÂNCIA DA PARTICIPAÇÃO E ACOMPANHAMENTO 

DO TRABALHO DOS MEMBROS DO PODER LEGISLATIVO. ALÉM DISSO, COMENTOU 
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SOBRE A SEGURANÇA NAS ESCOLAS, EM RAZÃO DOS ATAQUES OCORRIDOS 

NESSAS INSTITUIÇÕES, DO MESMO MODO, MENCIONOU A CRIAÇÃO DE SEUS 

PROJETOS DE LEI QUE FORTALECEM O SISTEMA DE SEGURANÇA DOS ALUNOS NA 

CIDADE DE ARAUCÁRIA. O VEREADOR PASTOR CASTILHOS FALOU SOBRE A LEI 

QUE CONCEDE O DIREITO AO CIDADÃO À ASSISTÊNCIA ESPIRITUAL E RELIGIOSA, E 

RELATOU QUE HOUVE UMA OCORRÊNCIA DA ADMINISTRAÇÃO DE UM HOSPITAL 

NÃO PERMITIR A ENTRADA DE UM LÍDER RELIGIOSO NO LOCAL. DESTA FORMA, 

SOLICITARÁ AO SECRETÁRIO DE SAÚDE PARA DISPONIBILIZAR PLACAS NOS 

HOSPITAIS DE ARAUCÁRIA, CONTENDO AS INFORMAÇÕES DESTA LEI PARA QUE 

OS PACIENTES E OS PROFISSIONAIS DA SAÚDE POSSAM TOMAR CIÊNCIA DE SEUS 

DIREITOS E DEVERES. O VEREADOR IRINEU CANTADOR AGRADECEU AO 

SECRETÁRIO DE SEGURANÇA DESTA MUNICIPALIDADE PELA TOMADA DE AÇÃO, 

QUE RESULTOU EM VIGIA DA GUARDA MUNICIPAL EM TORNO DAS ESCOLAS 

PÚBLICAS E PRIVADAS, ASSIM COMO, NOS CENTROS MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO 

INFANTIL DE ARAUCÁRIA. ALÉM DISSO, PEDIU PARA QUE FOSSE INSERIDO UM 

REQUERIMENTO DE FORMA VERBAL, NA ORDEM DO DIA, EM PRINCÍPIO, 

MOMENTANEAMENTE, PENSANDO NA POSSIBILIDADE DE ALOCAR UM GUARDA 

MUNICIPAL EM CADA UMA DAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO, PARA REFORÇAR A 

SEGURANÇA PÚBLICA DOS PAIS E ALUNOS DE ARAUCÁRIA. POR FIM, PEDIU À 

MESA EXECUTIVA QUE ENCAMINHASSE VOTOS DE PESAR À FAMÍLIA BALBINOTTI, 

PELO FALECIMENTO DO SENHOR PEDRO BALBINOTTI. NÃO HAVENDO MAIS 

ORADORES INSCRITOS, NEM ALGO A SER APRESENTADO PELAS COMISSÕES, 

PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE 

LEI N° 193/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA. EMENTA: “CRIA A 

OUVIDORIA DO HMA – HOSPITAL MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA-PR”. APROVADO POR 

UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI N° 256/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR VALTER. 

EMENTA: “RESPONSABILIZA ALUNO E SEUS RESPONSÁVEIS LEGAIS POR ATOS DE 

VANDALISMO EM PATRIMÔNIO ESCOLAR E DESTRUIÇÃO DE MOBILIÁRIO EM 

UNIDADE DE ENSINO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR 

FÁBIO PAVONI PARABENIZOU O VEREADOR PROFESSOR VALTER POR ESTE 

PROJETO DE LEI, POIS EVITA O DANO AO PATRIMÔNIO PÚBLICO E AINDA, 

RESPONSABILIZA OS PAIS E ALUNOS PELOS ATOS DE VANDALISMOS NAS 

ESCOLAS. O PROJETO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS 

FAVORÁVEIS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 18/2023, 
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DE AUTORIA DO VEREADOR APARECIDO RAMOS. EMENTA: “DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DOS ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS SITUADOS NO 

MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA DE PROCEDER À DEVOLUÇÃO INTEGRAL E EM ESPÉCIE 

DO TROCO AO CONSUMIDOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR 

APARECIDO RAMOS COMENTOU QUE OS DONOS DE COMÉRCIO E GRANDES 

REDES DE MERCADO TÊM O DEVER DE FORNECER AO CONSUMIDOR SEU TROCO, 

SEM SUBSTITUÍ-LO POR OUTRAS MERCADORIAS. O SENHOR PRESIDENTE, 

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, PARABENIZOU O VEREADOR APARECIDO 

RAMOS PELA INICIATIVA DE CRIAR ESTE PROJETO DE LEI E, TAMBÉM, O ELOGIOU 

POR  POSSUIR UMA VISÃO FOCADA NA POPULAÇÃO QUE MAIS NECESSITA DO 

PODER PÚBLICO. O PROJETO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS 

FAVORÁVEIS. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, 

INFORMOU QUE OS PARECERES DAS COMISSÕES PARA OS PROJETOS DE LEI EM 

PRIMEIRA VOTAÇÃO SE ENCONTRAM NO PROGRAMA DESTA SESSÃO PARA 

CONHECIMENTO DOS VEREADORES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE LEI N° 2543/2022, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 

2543/2022, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “TRANSFERE 

IMÓVEIS, MATRÍCULA 40.330, PARA A COMPANHIA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE 

ARAUCÁRIA POR DOAÇÃO, CONFORME ESPECIFICA”. O PROJETO FOI APROVADO, 

COM EMENDA, POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. PRIMEIRA 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 2545/2022, DE INICIATIVA 

DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “AUTORIZA A CONCESSÃO DE PRAZO PARA O 

ESTADO DO PARANÁ CUMPRIR ENCARGO DISPOSTO NA LEI Nº 3.520, DE 24 DE 

SETEMBRO DE 2019, CONFORME ESPECIFICA”. O VEREADOR PEDRINHO GAZETA 

EXPLICOU QUE SE REUNIU COM A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA CIDADE DE 

ARAUCÁRIA, JUNTAMENTE COM O SETOR JURÍDICO DESTE LEGISLATIVO, 

COMPARECENDO AO FÓRUM PARA EXPLICAR QUE ESTE PROJETO DE LEI AINDA 

NÃO HAVIA SIDO TRAMITADO NA CÂMARA DE VEREADORES DEVIDO À FALTA DE 

DOCUMENTAÇÃO ORIUNDA DA PREFEITURA. INCLUSIVE, DISSE QUE, 

DOCUMENTOU O INCIDENTE ATRAVÉS DE OFÍCIO, SOLICITANDO ESTES 

DOCUMENTOS REMANESCENTES PARA QUE, CELEREMENTE, ESTE PROJETO DE 

LEI FOSSE VOTADO. O PROJETO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ 

VOTOS FAVORÁVEIS. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE 

LEI N° 2560/2023, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “ALTERA A 
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REDAÇÃO DA LEI N° 3.582, DE 31 DE JANEIRO DE 2020, QUE CRIA O PROGRAMA 

RESIDÊNCIA CIDADÃ EM CUMPRIMENTO A ACORDO REALIZADO NA AÇÃO CIVIL 

PÚBLICA N° 0001626-12.2010.8.16.0025, PARA FORNECIMENTO DE CASAS 

POPULARES PARA FAMÍLIAS COM CRIANÇAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE 

SOCIAL”. APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. PRIMEIRA 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 2.571/2023 DE INICIATIVA 

DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “ACRESCE VAGAS AOS CARGOS DE ANALISTA 

DE SISTEMAS E PROGRAMADOR DE COMPUTADOR, CONSTANTES DO ANEXO III DA 

LEI MUNICIPAL N° 1.704 DE 11 DE DEZEMBRO DE 2006, CONFORME ESPECIFICA”. 

APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. PRIMEIRA LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 84/2023, DE AUTORIA CONJUNTA 

DOS VEREADORES BEN HUR DE OLIVEIRA E PROFESSOR VALTER. EMENTA: 

“ESTABELECE, QUE OS PROFESSORES E PROFESSORES PEDAGOGOS DAS 

UNIDADES EDUCACIONAIS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, PODERÃO 

REALIZAR A HORA ATIVIDADE EM CASA (HOME OFFICE), PARA PLANEJAMENTO DE 

ATIVIDADES, PREPARAÇÃO DE MATERIAIS, PARTICIPAÇÃO DE REUNIÕES E 

FORMAÇÕES ON-LINE”. PARTICIPARAM DAS DISCUSSÕES OS VEREADORES: FÁBIO 

PAVONI, PROFESSOR VALTER, IRINEU CANTADOR, PEDRINHO GAZETA, PASTOR 

CASTILHOS E BEN HUR DE OLIVEIRA QUE, POR CONSENSO, MANIFESTARAM 

COMPREENSÃO DE QUE ESTE PROJETO DE LEI CONSOLIDARÁ O ENSINO 

ARAUCARIENSE. À VISTA DISSO, EXPLANARAM QUE ATRAVÉS DO USO E 

ACOMPANHAMENTO DA EVOLUÇÃO DA TECNOLOGIA, RESULTARÁ EM MAIS 

QUALIDADE NA EDUCAÇÃO E OTIMIZARÁ O TEMPO DESTINADO AO PLANEJAMENTO 

DE ATIVIDADES E ESTUDO DOS PROFESSORES E PEDAGOGOS. TAMBÉM, FORA 

ENALTECIDO A DETERMINAÇÃO DOS VEREADORES BEN HUR DE OLIVEIRA E 

PROFESSOR VALTER EM APRESENTAR ESTE PROJETO DE LEI À POPULAÇÃO, BEM 

COMO, A INICIATIVA DOS PROFESSORES E PEDAGOGOS QUE PARTICIPARAM NA 

CONSTRUÇÃO DESTE PROJETO, ATRAVÉS DAS EXPERIÊNCIAS EM SALA DE AULA E 

NA AÇÃO ATIVA, POR MEIO DA COMUNICAÇÃO COM OS MEMBROS DESTE 

LEGISLATIVO, SUGERINDO MUDANÇAS POSITIVAS PARA A EDUCAÇÃO ESCOLAR 

DE ARAUCÁRIA. O PROJETO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS 

FAVORÁVEIS. ATENDENDO AO PEDIDO DO VEREADOR IRINEU CANTADOR, O 

SENHOR PRESIDENTE, BEN HUR DE OLIVEIRA, DISPÔS À VOTAÇÃO O 

REQUERIMENTO DE FORMA VERBAL Nº 43/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR IRINEU 

CANTADOR, EM NOME DE TODOS OS VEREADORES, QUE TRATA DA POSSIBILIDADE 
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DE ALOCAR UM GUARDA MUNICIPAL EM CADA UMA DAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO, 

PARA REFORÇAR A SEGURANÇA PÚBLICA DOS PAIS E ALUNOS DE ARAUCÁRIA. O 

VEREADOR RICARDO TEIXEIRA EXPLICOU QUE ESTA PROPOSIÇÃO É DE EXTREMA 

IMPORTÂNCIA, INCLUSIVE, CITOU UMA LEI, DE SUA AUTORIA, QUE FORA 

SANCIONADA NO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS COM O TÍTULO, “EDUCAÇÃO 

SEGURA”, QUE PREVÊ A OBRIGATORIEDADE DE UM AGENTE DE SEGURANÇA OU 

GUARDA MUNICIPAL NAS INSTITUIÇÕES DE ENSINO PÚBLICOS DURANTE SEU 

PERÍODO DE FUNCIONAMENTO. O VEREADOR IRINEU CANTADOR DISSE QUE ESTE 

REQUERIMENTO É DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES DESTE LEGISLATIVO, 

E QUE, DIANTE DE TODA A SITUAÇÃO DE ATAQUES E ASSASSINATOS QUE 

OCORRERAM EM ALGUMAS CIDADES DO BRASIL, QUE HAJA A POSSIBILIDADE DE 

DISPOR, COM URGÊNCIA, NAS ESCOLAS E CENTROS DE EDUCAÇÃO INFANTIL, A 

PRESENÇA DE UM GUARDA MUNICIPAL, COM PERMANÊNCIA NESTAS 

INSTITUIÇÕES ATÉ A PRÓXIMA TOMADA DE DECISÃO DE MEDIDAS QUE GARANTAM 

AINDA MAIS A SEGURANÇA DOS ALUNOS. O REQUERIMENTO FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. APÓS, À PEDIDO DO VEREADOR 

IRINEU CANTADOR, O SENHOR VEREADOR E PRESIDENTE DESTA CASA DE LEIS, 

BEN HUR DE OLIVEIRA, REGISTROU NA ATA DOS TRABALHOS DESTA SESSÃO 

VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR PEDRO BALBINOTTI E, AINDA, 

PEDIU PARA QUE SE ENCAMINHASSE OFICIALMENTE À FAMÍLIA BALBINOTTI. NO 

ESPAÇO PARA EXPLICAÇÃO PESSOAL, FEZ USO DA PALAVRA INICIALMENTE, O 

VEREADOR PEDRINHO GAZETA, QUE PARABENIZOU O JORNAL “O POPULAR DE 

ARAUCÁRIA” QUE COMPLETOU VINTE E CINCO ANOS DE IMPRENSA NESTA CIDADE. 

O VEREADOR VAGNER CHEFER PARABENIZOU O SENHOR PREFEITO HISSAN 

DEHAINI POIS, NESTE DIA ONZE DE ABRIL COMEMORA-SE O “DIA NACIONAL DO 

PREFEITO MUNICIPAL”. O VEREADOR DISSE QUE O PREFEITO DESTA 

MUNICIPALIDADE É UM EXEMPLO DE GESTOR PÚBLICO PARA O BRASIL. O 

PRESIDENTE BEN HUR DE OLIVEIRA TAMBÉM PARABENIZOU O JORNAL “O 

POPULAR DE ARAUCÁRIA” E INFORMOU QUE HAVERÁ UM EVENTO EM 

COMEMORAÇÃO AOS VINTE E CINCO ANOS DE EXISTÊNCIA DESTA IMPRENSA NO 

PARQUE CACHOEIRA. ALÉM DISSO, PARABENIZOU O PREFEITO HISSAN DEHAINI 

PELO SEU DIA E PELO ÓTIMO TRABALHO QUE ESTÁ EXECUTANDO NESTA CIDADE. 

O VEREADOR PEDRINHO GAZETA TAMBÉM PARABENIZOU O PREFEITO PELO SEU 

DIA, ASSIM COMO, AGRADECEU ESPECIALMENTE AO APOIO DE SUA EQUIPE DE 

GABINETE, ASSESSORIA E AOS FUNCIONÁRIOS DA CÂMARA MUNICIPAL. APÓS, FEZ 
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UM PEDIDO AO PRESIDENTE DESTE LEGISLATIVO, EM CONCORDÂNCIA COM O 

CHEFE DO EXECUTIVO, PARA DISPOR MEIOS DE ANGARIAR EQUIPAMENTOS DE 

SAÚDE PARA OS HOSPITAIS E POSTOS DE SAÚDE DESTA MUNICIPALIDADE. O 

PRESIDENTE BEN HUR DE OLIVEIRA TAMBÉM AGRADECEU A TODOS OS 

TRABALHADORES DA CÂMARA, E DISSE QUE SUA GESTÃO É ÓTIMA DEVIDO AO 

SUPORTE QUE RECEBE DOS VEREADORES E DOS FUNCIONÁRIOS DESTA 

MUNICIPALIDADE. CONCERNENTE AO PEDIDO DO VEREADOR PEDRINHO GAZETA, 

DISSE QUE É POSSÍVEL FAZER UMA REUNIÃO DIRETAMENTE COM A SECRETARIA 

DA SAÚDE E COM O PREFEITO PARA CONSEGUIR EQUIPAMENTOS PARA O SETOR 

DE SAÚDE DESTE MUNICÍPIO. O VEREADOR PROFESSOR VALTER, REFERENTE ÀS 

AGENDAS DE SEU MANDATO, PEDIU PARA QUE O PRESIDENTE BEN HUR DE 

OLIVEIRA, CONFORME CONVERSADO COM O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, 

SOLICITASSE, TAMBÉM, UMA REUNIÃO COM A SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, 

PARA RESOLVER A PROBLEMÁTICA DA CONEXÃO DE INTERNET NAS INSTITUIÇÕES 

DE ENSINO. POIS, DISSE QUE ALGUMAS ESCOLAS ESTÃO SENDO INAUGURADAS 

SEM QUE POSSUAM ESTRUTURA COMPLETA PARA SUPRIR AS NECESSIDADES 

DOS PROFESSORES, PEDAGOGOS E ALUNOS. POR FIM, O SENHOR PRESIDENTE, 

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, PEDIU À DIRETORIA GERAL DESTE 

LEGISLATIVO PARA CONVIDAR MEMBROS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

PLANEJAMENTO PARA ESTA REUNIÃO. ALÉM DISSO, EXPLICOU QUE POSSUI 

ALGUMAS OBJEÇÕES CONCERNENTES ÀS FISCALIZAÇÕES DE OBRAS NA CIDADE, 

EM RAZÃO DA FALTA DE SERVIDORES PÚBLICOS. ASSIM, PARTICIPOU DE UMA 

FISCALIZAÇÃO DE OBRAS DA CIDADE, ATRAVÉS DE UMA INICIATIVA DO PREFEITO 

JUNTO À SECRETARIA DE FINANÇAS E DE PLANEJAMENTO, E DE OUTROS 

PROFISSIONAIS ENVOLVIDOS NO PLANO DE OBRAS. PORTANTO, INCLUIU QUE SE 

ABRIU CONCURSO PÚBLICO PARA O CARGO DE ENGENHEIRO NESTA 

MUNICIPALIDADE, E APENAS UM PROFISSIONAL APARECEU PARA O CHAMAMENTO 

DE SUA POSSE, PARA FUTURAMENTE DESEMPENHAR SEU TRABALHO. DESSA 

FORMA, COMPREENDEU QUE É NECESSÁRIO CONCEDER UMA GRATIFICAÇÃO AOS 

ENGENHEIROS QUE JÁ ATUAM NA CIDADE, PARA NÃO SE APRESENTAR PROJETOS 

DE OBRAS INCOMPLETOS E PARA CORROBORAR COM A CONCLUSÃO DAS OBRAS 

COM EXCELÊNCIA. FINDADA A ORDEM DO DIA, NÃO HAVENDO MAIS NADA A 

TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, APÓS AS 

CONSIDERAÇÕES FINAIS, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A 

PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.  


